
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Vánoční svátky i konec roku plný zážitků v Dolních Vítkovicích a na Landeku  
 
OSTRAVA, 16. 12. 2025 – Areál Dolní Vítkovice (DOV) a nedaleký Landek Park v Ostravě 
připravily na vánoční svátky a závěr roku zajímavé aktivity a prohlídky pro všechny generace. 
Návštěvníci si mohou užít jedinečné průvodcovské okruhy po industriální památce, výjimečnou 
výstavu v Galerii Gong a fárání v Hornickém muzeu. Dolní Vítkovice i landecké atraktivity budou 
mít mimořádně otevřeno i v pondělky 22. a 29. prosince, což přináší další příležitosti k návštěvě.  

„Reagujeme na zvýšený zájem během vánočních prázdnin, kdy se k nám vydávají rodiny s dětmi. 
Svět techniky, Dětský svět a U6 otevíráme už od 9 hodin ráno. A pokud ještě nemáte vánoční 
dárky, můžete rychle koupit dárkové poukazy do jednotlivých expozic a na prohlídky. Vybrat se dá 
v cenových hladinách od 100 do 500 korun a objednat jednoduše online,“ říká ředitelka Dolních 
Vítkovic Renata Červená.  

Významným kulturním lákadlem v DOV je Galerie Gong, která představuje výstavu Helena 
Salichová – Tvary skryté ve dřevě. Expozice nabízí jedinečný soubor 183 dřevořezů, na nichž 
významná česká umělkyně pracovala od roku 1961 až do konce svého života. Salichová, známá 
především folklorně laděnou tvorbou, tady překračuje hranice tradiční grafiky a vstupuje do 
abstraktní roviny, kde hlavní roli hraje struktura a tvar dřeva. Materiál je pro ni aktivním 
spoluautorem děl. Výstava je zasazena do kontextu mezinárodního umění 60. let a doplněna díly 
autorů, jako jsou Karel Malich, Stanislav Kolíbal, Václav Boštík, Jiří Balcar nebo Marc Chagall. 

Návštěvu Galerie Gong lze spojit také se zastávkou v řemeslné pekárně Pecka DOV, která se 
nachází v přízemí budovy. Nabízí kvalitní kávu, poctivé pečivo, oblíbenou neapolskou pizzu i 
hřejivé polévky, ideální pro zimní období. 

Mezi nejvyhledávanější zážitky v DOV patří prohlídky vysokých pecí, včetně té, kterou architekt 
Josef Pleskot proměnil ve vyhlídkovou věž Bolt Tower.  Lákají také okruhy věnované výrobě koksu 
a cestě uhlí a trasy zaměřené na architekturu a příběhy, které formovaly Ostravu. Prohlídky 
probíhají s průvodcem a doporučena je předchozí rezervace.  

Hornické muzeum v Landek Parku, které je největším svého druhu v České republice, nabízí i ve 
vánočním čase autentické fárání do historického Dolu Anselm. Expozice přibližují každodenní život 
v dole i vývoj těžební techniky a jsou atraktivní jak pro dospělé, tak pro děti. Poutavý je vhled do 
činnosti báňských záchranářů. 

 



Praktické informace k otevírací době: 23. prosince je otevřena pouze Bolt Tower, a to do 17 hodin. 
Na Štědrý den a během vánočních svátků zůstávají expozice spolku Dolní oblast VÍTKOVICE 
uzavřeny. Znovu se návštěvníkům otevřou od 27. do 31. prosince, přičemž na Silvestra bude 
otevřeno do 15 hodin. Podrobné informace o otevírací době a vstupenkách jsou k dispozici na: 
www.dolnivitkovice.cz 
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